



АГЕНТСТВО
СТРАТЕГИЧЕСКИХ
ИНИЦИАТИВ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
**АГЕНТСТВО СТРАТЕГИЧЕСКИХ
ИНИЦИАТИВ**
ПО ПРОДВИЖЕНИЮ НОВЫХ
ПРОЕКТОВ

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Новый Арбат ул., д. 36, Москва, 121099,
Тел.: +7 (495) 690-91-29, Факс: +7 (495) 690-91-39
<http://www.asi.ru>, e-mail: asi@asi.ru

Высшим должностным лицам
субъектов Российской Федерации

« 13 » августа 2020 г. Исх.№ 2015-30-34/АСИ

Агентство стратегических инициатив и Фонд «Росконгресс» проводят форум «Сильные идеи для нового времени» (далее – Форум), который состоится в г. Сочи осенью 2020 года.


Цели Форума – сформировать содружество инициативных людей и консолидировать 100 сильных идей, которые помогут выработать технологическую стратегию развития страны, а также найти команды, готовые приступить к реализации своих идей и проектов, тиражированию практик, способных обеспечить устойчивое развитие России в новых экономических условиях. В преддверии Форума на крауд-платформе <https://idea.asi.ru> проходит сбор идей, лучшие из которых будут представлены в Сочи.

От имени Агентства стратегических инициатив приглашаем Вас принять участие в информационной кампании в поддержку Форума. Вы можете на личном примере рассказать гражданам своего региона о значимости мнения, идей и голоса каждого конкретного человека, ведь именно они могут лечь в основу формирования нового вектора развития России на десятилетия вперед. Уже сегодня наш проект поддержали тысячи жителей России разных профессий, уровня образования и занятости – предприниматели, IT-разработчики, представители НКО и социальных служб.

В случае Вашего согласия предлагаем Вам от своего имени разместить на страницах Ваших официальных аккаунтов в социальных сетях FB, VK, Instagram, Twitter, Tik Tok видеообращение или обращение в форме сообщения к жителям Вашего региона с призывом к участию жителей Вашего региона. Примеры сообщений для социальных сетей и видеообращений высылаем в приложении ниже.

Контактные лица для связи: Игорь Карачин, заместитель генерального директора – руководитель аппарата генерального директора Агентства, io.karachin@asi.ru, +7(925)804-16-71; Сергей Шамаров, исполнительный директор компании Stellar, s.shamarov@stellar.moscow, +7(985)997-71-82; Евгения Дубовицкая, директор по коммуникациям, edubovitskaya@stellar.moscow, +7(963)977-23-87.

Приложение: Пример сообщения в сети Интернет на 4 л. в 1 экз.

 С.В. Чупшева

1. Пример сообщения

Нет ничего сильнее идеи, время которой пришло! Ваши сильные идеи по устойчивому развитию страны уже ждут на платформе Агентства стратегических инициатив <https://idea.asi.ru>. Каждый из вас до 10 сентября может разместить свои идеи по 7 направлениям! Ваши сильные идеи увидят и оценят ведущие эксперты в своих отраслях, вместе с ними Вы сможете оформить свою идею в полноценный проект. Авторы 100 лучших идей смогут презентовать их руководству страны на Форуме «Сильные идеи для нового времени». Он пройдет осенью этого года в Сочи. Буду рад видеть наших земляков в числе победителей конкурса и с радостью поддержку своим голосом!

#ФорумСильныхИдей

#ФорумИдей

#100идейАСИ2020

#Росконгресс

#АСИ

#ФорумАСИиРосконгресса2020

В качестве иллюстрации к сообщению предлагаем вам использовать шаблоны изображений, выполненные в фирменном стиле форума. Их скачать можно по ссылке: <https://cloud.mail.ru/public/2F3z/54BaFovER>

2. Пример текстов для видеообращения

- **Хронометраж: 60 сек.**

Текст

Друзья!

Я как губернатор нашего **какого края/области** с каждым годом замечая, как наши жители становятся все более активными и действительно помогают нам принимать эффективные решения. Вы указываете нам на слабые места и приходите с предложениями, как улучшить социальную и экономическую жизнь в нашем регионе. Сегодня я представлю вам крауд-платформу <https://idea-asi.ru>, где можно рассказать о своей идее всей России. Ее увидят и оценят ведущие эксперты в своих отраслях. Вместе с ними Вы сможете оформить свою идею в полноценный проект. Сбор идей проводит Агентство стратегических инициатив в рамках подготовки к национальному Форуму «Сильные идеи для нового времени». Он пройдет в Сочи осенью этого года.

Проходите по ссылке в раздел «Предложить идею» и делитесь своим мнением. Авторы 100 лучших идей смогут презентовать их руководству страны на финале Форума. Проекты-победители будут размещены в библиотеке «умных решений» «Смартека» и тиражированы в регионах РФ при поддержке АСИ.

Я хочу, чтобы в нашем регионе мы претворяли в жизнь проекты и идеи наших земляков. Давайте воплощать их вместе! Уверен, что нет ничего сильнее идеи, время которой пришло! Не теряйте это время – заявки принимаются только до 24 августа на <https://idea-asi.ru>.

- **Хронометраж: 30 сек**

Текст

Друзья!

Вы становитесь активнее и хотите улучшать жизнь в нашем регионе. И Вам наверняка будет интересен проект Агентства стратегических инициатив. Под видео будет ссылка на сайт, где ждут ваши идеи для улучшения экономической, технологической, социальной и городской политики. Топ-100 авторов расскажут об идеях напрямую руководству страны на Форуме "Сильные идеи для нового времени" осенью в Сочи. Лучшие проекты тиражируют в регионах. Давайте воплощать ваши идеи вместе!

- **Хронометраж: до 15 сек (короткое неформальное видео «без галстуков» для использования в социальной сети Tik Tok или в социальной сети Instagram)**

Технические требования:

- видео в формате селфи;
- желателен белый или светлый фон;
- вертикальная ориентация камеры.

Текст:

А вы можешь заразить других своей идеей? Давайте проверим! Настало время переходите от слов к делу. Делись своими идеями на форуме «Сильные идеи для нового времени» и подари им шанс на реализацию в масштабах страны!

Переходите по ссылке в этом видео и участвуй!

При размещении контента на своих страницах Вы также можете отметить официальные аккаунты Форума:

- <https://www.facebook.com/Ideasforum.ru/>

- <https://vk.com/ideasforum>

- <https://www.instagram.com/ideas.forum/>

Если у Вас нет официальных страниц в социальных сетях, Вы также сможете поддержать проект, для этого необходимо записать видеообращение и отправить его в адрес Агентства стратегических инициатив с разрешением опубликовать материал в социальных сетях Форума.

Если Вы готовы поддержать проект Агентства стратегических инициатив любым из вышеперечисленных способов и заявить публично об этой поддержке, просим также отправить Ваше фото, которое мы сможем использовать в коммуникациях в социальных сетях Форума по формату пример которого находится по ссылке: <https://cloud.mail.ru/public/5mj7/2FSqCANCT>

Справка о форуме

О Форуме

Форум является федеральной площадкой для презентации гражданами своих идей и прямого обсуждения с руководством страны проектов по устойчивому развитию России в новых экономических условиях. Форум позволит россиянам с активной гражданской позицией при поддержке АСИ и его партнеров реализовать свои идеи по перезагрузке экономики, социальной и технологической сфер страны.

Цели Форума «Сильные идеи для нового времени» - сформировать вокруг АСИ содружество инициативных людей и консолидировать 100 сильных идей, которые помогут выработать технологическую стратегию развития страны, а также найти команды, готовые приступить к реализации своих идей и проектов, тиражированию практик, способных обеспечить устойчивое развитие России в новых экономических условиях.

Кто является аудиторией Форума?

Форум как площадка по акселерации идей устойчивого развития будет интересен четырем группам целевой аудитории: это предприниматели; российские и международные эксперты; жители России с активной гражданской позицией; лица, принимающие решения в регионах. Задача организаторов Форума - привлечь их к работе с размещенными на крауд-платформе идеями.

Кто может подать идею?

Автором идеи может выступить абсолютно любой человек с активной общественной позицией: граждане, эксперты, предприниматели.

Форум объединит лидеров и экспертов в сфере экономики, технологического и социального развития, НКО, образования, городской среды, представителей государства и неравнодушных граждан для сбора, совместного проектирования и широкого обсуждения таких идей и проектов.

Как подать идею?

Для подачи необходимо зарегистрироваться на крауд-платформе idea.asi.ru и заполнить анкету подачи идеи. Там же можно проголосовать за понравившиеся идеи или дать рекомендации по их доработке.

Кто является организатором Форума?

Организаторы Форума – АСИ и Фонд Росконгресс.

Среди партнеров АСИ и Форума – крупнейшие компании России в области образования, подготовки кадров и ведущие институты развития: ВЭБ.РФ, The World Bank, VEB Ventures, Общероссийская общественная организация «Деловая Россия», АНО «Платформа НТИ», АНО «Университет 20.35», НИУ «Высшая школа экономики», РАНХиГС, ОНФ, АНО «Россия - страна возможностей», Союз «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» и др.